1. Pemmre ypasuenne sin’x— 17sinx+16=0 u maiiaute ero xopuu Ha
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2. Pemmre ypaBHeHHE: arcsinx = coS —
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3. Pemmre ypasHenue: cosS5x+cos3x =0
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4. U3 npeyIo)KeHHBIX HIKE BADHAHTOB HAMNTE CEPHIO, COAEPIKALILYIO BCE pelie-
Hus ypaBHenus sin3x+cos3x = 0.
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ypaBHEHUs ~ COS2x — sinx = 0,
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6. Peure ypaBHeHue: Sin (2x+ Z) =1.
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7. Peumte ypaBHeHHE V2cos?x—cosx =0 u Hailiure cCymMMy €ro KOpHeil Ha
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8. Haiinure xopeHp ypaBHeHus sin3x+cos3x = \/E, KOTOPBIA IPUHAIJIEKHUT
yrcIoBOMY HHTepBaiy (90°; 180°).
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9. Haiizute HANMEHBIINI OJOXKUTEIBHBIA KOPEHb YpaBHEHHUs SIn2x = —.
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10. Haiigure HanMeHbBIIHIT TONOKUTEIbHBIA KOPEHb YpaBHEHUs SIN2X = ——
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11. Haiinute HAaMMEHBIIMIT TTOJIOKUTEIBHBIA KOPSHb ypaBHEHUs Sindx = ——
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12. Haiignure HanMEHbIIHIT TONOKATEIBHBIA KOPEHb ypaBHEHUs SINSX = ——.
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13. Kaxkoe u3 npuBeIeHHBIX YpaBHEHHH HEe UMEET KOpHeH?
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15. Pewmre ypasuenue cos(3x) = 5
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16. Pemmmre ypaBHeHue cos’x+4cosx—5=0 u maiigure ero KOPHM Ha
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17. Pemmire ypaBHEHHE: SINXCOSX = —.
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18. Pemmure ypaBHeHue: arccosx = sin—.
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19. Pemmre ypaBHeHHE: COS (4x+ 5) =1.
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20. Pemure ypaBHeHue: tg (2x+ g) =—1.
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21. Pemure ypaBHeHHE SIN”X — COS™ X = 5
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22. Pemmre ypaBHeHHE 2cos?x —2sin’x = V2.
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23. Pemmre ypasHenue: sin3xcos3x =
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24. Pemmmre ypaBHeHue: sindxcosdx = 7
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25. Peumure ypaBHeHHe: Sin2x - cos2x = —5
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